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Цель и задачи: 

• повторить правила поведения пешехода и водителей в условиях улицы; 

• развивать внимание и наблюдательность, память, мышление; 

• воспитывать уважение к правилам дорожного движения, учить правилам 

поведения на улице, в обществе. 

Оборудование: 

1. разборная пешеходная дорожка 

2. ворота: красные, желтые, зеленые 

3. мягкие кольца – по количеству детей 

4. круглые жетоны - красный, зеленый, желтый 

5. нагрудный знак - Светофор (Мигалкин) 

Ход мероприятия: 

Звучит песня «Этот мир состоит из пешеходов» 

Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята, я рада приветствовать вас в гостях у 

Мигалкина. Сегодня мы с вами познакомимся с нашим другом.  А вот и он 

(надевается знак Светофора на ребенка)  давайте встретим его громкими 

аплодисментами (выходит  Мигалкин – светофор). 

Мигалкин: Добрый день дорогие друзья!  

Ведущий: Сегодня мы будем играть и повтрять правила дорожного 

движения.  Ребята готовы?  Я предлагаю игру на самую внимательную и 

дружную команду «Это я, это я это все мои друзья!». Я буду зачитывать 

вопросы, если вы согласны с утверждением, то громко и дружно кричите 

фразу «Это я, это я это все мои друзья», если не согласны - молчите. Начали! 

-Кто ватагою веселой каждый день шагает в школу? 

-Кто вперед всегда идет, широко разинув рот? 

-Кто машины пропускает, ПДД все соблюдает? 

-Кто шагает без разбора на сигналы светофора? 

- Кто всегда в трамвае тесном уступает старшим место? 

-Кто, держась одной рукой, лихо  мчит по мостовой? 



-Кто дорогу перейдет только там, где переход? 

-Кто пинает мяч веселый на дороге перед школой? 

-Кто, играя во дворе, объясняет детворе «Помни правила движенья, как 

таблицу умножения!»? 

Ведущий: Наша следующая игра под названием «Внимательный водитель». 

Сейчас мы поираем с Мигалкиным и наш друг посмотрит, какие у нас 

внимательные ребята. Сейчас они будут водителями – возьмите себе руль и 

мы начинаем. 

Дети «водители» едут по дороге и смотрят какой свет горит на 

светофоре: если красный – стоять, желтый – внимание, зеленый – можно 

ехать. Светофор считает до 10 и меняет жетон (рука вверху). 

 



 

Ведущий: А сейчас для вас загадки, мы узнаем какие это   дорожные  знаки. 

За отгаданную загадку Мигалкин выдает жетоны цвета светофора, 

потом считают, у кого больше тот лучший знаток знаков дорожного 

движения. 

1) У посадочных площадок пассажиры транспорт ждут, 

              Здесь автобус подъезжает, пассажиров забирает. 

              Как называется место остановки автобуса?      

 «Остановка»  

2) Этот знак такого рода: он на страже пешехода. 

              Переходим с куклой вместе мы дорогу в этом месте.  

«Пешеходный переход» 

3) На дорогах пешеходам стало проще с переходом. 

              Под землею даже площадь перейти гораздо проще.  



«Подземный переход» 

4) Ездят здесь одни машины, грозно их мелькают шины. 

              У тебя велосипед? Значит, стоп! Дороги нет! 

«Движение на велосипеде запрещено» 

 

5) Я в кругу с обводом красным, это значит - тут опасно. 

              Тут, поймите, запрещенье  пешеходного движенья.  

«Движение пешеходов запрещено» 

6) Человечек в синем круге – это ясно всей округе: 

              Здесь машины не пойдут, пешеходы – в добрый путь.  

«Пешеходная дорожка» 

7) Землю роет человек.  почему проезда нет? 

              Может быть, здесь ищут клад.  И старинные монеты 

              В сундуке большом лежат? Их сюда, наверно, встарь 

              Спрятал очень жадный царь.  



«Дорожные работы» 

8) Я хочу спросить про знак, нарисованный вот так: 

       В треугольнике ребята со всех ног бегут куда-то. 

              Мой приятель говорит: это значит - путь закрыт. 

              С номерами на груди. на дороге - эстафета, 

              Надо ж детям бегать где-то, н о боюсь, однако, смысл другой у знака.  

«Дети» 

9) Шли из школы мы домой видим знак на мостовой 

              Круг, внутри велосипед ничего другого нет 

  «Велосипедная дорожка» 

Мигалкин: А как пешеходы должны переходить дорогу? 

Ведущий: Сейчас у нас дорожные рабочие нарисуют нам разметку 

пешеходного перехода.  

(выбирается по 3 человека на каждую сторону дороги и они делают 

разметку на дороге «пешеходные переходы») 

  

Мигалкин смотрит как выполняется работа и проверяет работу. 

Ведущий: Сейчас мы поиграем и увидим, какие наши дети внимательные 

пешеходы.  

Игра «Красный желтый, зеленый». На сигнал «Стоп»- делаем круг у 

красных ворот, «Внимание»- у желтых, «Движение» - у зеленых. 



 

Ведущий: Поздравляем наших участников движения и желаем всегда и 

везде быть дружными, активными, внимательными, умными. 

Звучит детская песня «Этот мир состоит из пешеходов»  

Мигалкин раздает детям маленькие светофорчики, развлечение 

заканчивается. 


